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Milí spoluobčané, 

je tu máj 😊 A jistě jste si všimli, že naše májka hrdě stojí 😊. Já, jako „náplava“, 
jsem májku znala jen z vyprávění nebo z doslechu. Když jsem poprvé viděla, jak 
parta kluků a mužů staví „po staru“, opravdu mě to dojalo a moc se mi to líbilo. 
Letošnímu stavění májky ještě předcházelo čarodějnické rejdění, hry i průvod a to 
vše zakončené spravedlivým upálením čarodějnice. Díky všem, co dětem připravili 
prima aktivity a zábavu. 
Před námi je měsíc květen a snad už „nenapadne“ 😊. Vždyť už na zahrádkách 
jasně vítězí jaro:-). Přeji všem krásné májové dny s bonusem prodloužených víkendů. 
 JP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v květnu oslaví jubilea 

 
pan Jan Paterna 

paní Jiřina Podlešáková 

pan Alois Staněk 

 
A tentokrát ještě připojujeme přání všem maminkám – ke Dni matek, který slavíme 
v neděli 14. května. 
Někteří známe ze školy: 

Maminko moje milovaná, 
a v zubech konec násadky, 
přemýšlím; stránka nenapsaná 
čeká a čeká na řádky. 

Přeji Ti dnes v den Tvého svátku 
– ve slově Tvého velké T – 
no vida, už mám druhou řádku 
a pokračuji ve větě…

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 3., 17., 31. května 
  



Informace pro poplatníky daně z nemovitých věcí 2023 

Daň z nemovitých věcí se stanovuje rozhodnutím, jímž je platební vý-

měr, dodatečný platební výměr nebo hromadný předpisný seznam. Po-

platníkům daně z nemovitých věcí, u nichž na zdaňovací období roku 

2023 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případně 

oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, sděluje místně příslušný fi-

nanční úřad novou výši daně nejčastěji hromadnými předpisnými se-

znamy, které jsou zpřístupněny k nahlédnutí na územních pracovištích 

příslušného finančního úřadu. Finanční úřad vydává hromadný před-

pisný seznam na daň z nemovitých věcí za obvod své územní působ-

nosti, tj. za příslušný kraj nebo za hlavní město Prahu. Hromadné před-

pisné seznamy zpřístupní příslušné finanční úřady k nahlédnutí na svých 

územních pracovištích v průběhu měsíce dubna a května 2023. Infor-

mace o době, kdy lze do hromadných předpisných seznamů nahlédnout, 

zveřejní jednotlivé finanční úřady veřejnou vyhláškou, kterou vyvěsí po 

dobu nejméně 30 dnů na své úřední desce a způsobem umožňujícím dál-

kový přístup. Vyhlášky finančních úřadů o zpřístupnění hromadných 

předpisných seznamů budou zveřejněny také na úředních deskách obcí 

v příslušném kraji. Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu 

jsou daňovému subjektu zpřístupněny pouze údaje týkající se jemu sta-

novené daně. Stanovení daně hromadným předpisným seznamem se ne-

odůvodňuje. Za den doručení hromadného předpisného seznamu se po-

važuje třicátý den po jeho zpřístupnění. Proti stanovení daně se mohou 

poplatníci uvedení v hromadném předpisném seznamu odvolat ve lhůtě 

do 30 dnů ode dne jeho doručení, a to i před jeho doručením. Odvolání 

se podává u správce daně, jehož rozhodnutí je odvoláním napadeno. Po-

dané odvolání nemá odkladný účinek. Poplatníkům neuvedeným na hro-

madném předpisném seznamu je daň z nemovitých věcí stanovena podle 

zákona o dani z nemovitých věcí ve výši poslední známé daně nebo ve 

výši shodné s podaným daňovým přiznáním bez oznámení stanovené 

výše daně platebním výměrem, anebo je oznámena platebním výměrem 

v případě, že se stanovená daň odchyluje od daně poplatníkem přiznané. 

Splatnost daně z nemovitých věcí Stanovená daň z nemovitých věcí je 

splatná: a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov 

ryb ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. srpna a do 30. lis-

topadu zdaňovacího období, b) u ostatních poplatníků daně ve dvou  
 



stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu zda-

ňovacího období. Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 

5 000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 31. května zdaňovacího 

období. Ke stejnému datu lze daň z nemovitých věcí zaplatit najednou i 

při vyšší částce. Je-li daň stanovená správcem daně vyšší než daň při-

znaná daňovým subjektem, nebo je-li daň stanovená podle § 13a odst. 2 

zákona o dani z nemovitých věcí vyšší než poslední známá daň, a lhůta 

splatnosti daně podle hromadného předpisného seznamu již uplynula, je 

rozdíl splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci hromad-

ného předpisného seznamu. Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň sta-

novená z moci úřední. Stanovená náhradní lhůta splatnosti daně nemá 

vliv na běh úroku z prodlení. 

Zprávy ze školy 

Zápis do Mateřské školy Malenice 

Ve středu 3. 5. 2023 od 10:00 do 11:00 se v budově MŠ koná zápis dětí 

k předškolní výchově pro školní rok 2023/2024. Potřebné tiskopis obdr-

žíte v mateřské škole. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Oznámení 

Hledáme nového pána pro pejska 

Z vážných rodinných důvodů naléhavě hledám nového, hodného pána, 

kterému bych darovala osmiletého, hodného, přátelského, společenského 

a hravého psa border kolie, zvyklého na venkovní pobyt. Není kastro-

ván, je očkovaný i čipovaný, bez PP. Na jiné psy nereaguje pozitivně. 

Tel.: 724 168 160 

Na co se můžete těšit v květnu 

Lampionový průvod 

7. 5. od 20:00 – sraz před KD Malenice. Buřty zajištěny. 
 

Zajímavé akce v okolí 

Sobota 13. 5. od 9:00 Pošumavská tržnice: Šperkařský workshop 

Již tradiční akce s více než třiceti dílnami různých technik výroby, ukázkami 

složitějších řemeslných šperkařských technik a obrovským výběrem kvalitních 

výrobků. Největší šperkařská akce v Čechách. 
  



Sobota 20. 5.: oslavy 130 let provozu na železniční trati 

Strakonice – Vimperk. 

Centrem oslav se stane železniční stanice Vimperk, kam bude ze Strako-

nic vypraven v 8:00 zvláštní historický vlak. Celé oslavy se ponesou 

v duchu přelomu 70. a 80. let 20. století, tomu bude odpovídat i sou-

prava zvláštního vlaku vedeného motorovou lokomotivou T435 „Hek-

tor“. Odjezd zvláštního vlaku z Malenic je naplánován na 8:36. Dopro-

vodný program ve Vimperku začne příjezdem zvláštního vlaku, několik 

málo minut po deváté hodině a skončí v patnáct hodin. 
 

 

Sobota 27. 5. od 10:00 Koupaliště Volyně: Food Festival 

Letos vás opět čeká skvělý kulturní program pro děti i dospělé, tentokrát 

celý na koupališti. Předprodej vstupenek byl zahájen 1. 5. 

Na co se můžete těšit v červnu 

Na Den dětí i na Den otců, na Vítání léta či na Vernisáž výstavy k výročí 

Zdeňka Podskalského. 
 

 
Záběr z letošního stavění máje 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: jana@usmev.net 


